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hogyan kommunikálj pozitívan?

Klímaválság, szén-dioxid-egyenérték, fenntarthatósági jelentési szabványok – ijesztő fogalmak, 
amelyekkel részben emberi oldalról, részben a céges kötelezettségek tekintetében muszáj ismerked-
nünk. Összefoglalóan ESG-nek nevezzük az environmental (környezeti), social (társadalmi) és gover-
nance (irányítási) területek fenntarthatóságát és annak mérését, és ha munkánkat érinti a téma, akkor 
már most fel kell készülnünk a változó szabályozásokra, illetve az ezekkel járó vállalati 
kommunikációs lehetőségekre is. 

Miről szól a tréning?

A félnapos tréningen tartalommarketing szempontból dolgozzuk fel az ESG témakörét

-  Hogyan kommunikáljunk fenntarthatóságról pozitívan, hogy a közönségünket aktivizáljuk?  
-  Hogyan érdemes tartalommarketing stratégiát fejleszteni, ha  “greenwashing”  helyett valós célokat
    és eredményeket szeretnél megmutatni leendő vásárlóidnak?

-  Hogyan �nomhangoljuk célcsoportunk számára az üzeneteinket úgy, hogy a cégünkről kialakult 
    kép is javuljon?

KIKNEK SZÓL A tréning? 

A tréning kifejezetten olyan szakembereknek  és vállalkozóknak szól, akiknek   munkakörükben, 
vagy vállaLkozásukban  az ESG-t érintő feladaTAik is vannak, vagy lesznek  és  a fenntarthatósági 
kommunikációt  szeretnék fejleszteni.

Vállalati szakembereknek és döntéshozóknak:
akik vállalati környezetben dolgoznak, és felelősek a fenntarthatósági jelentések készítéséért.

MÁRKÁT ÉPÍTŐ VÁLLALKOZÓKNAK ÉS VÁLLALKOZÁSOKNAK:
akik vállalkozásukon keresztül pozitív hatást kívánnak gyakorolni a társadalomra és a környezetre, 
és érdeklődnek a fenntarthatósági kommunikáció iránt.

Marketing és kommunikációs szakembereknek:
akik a tréning során szeretnék megismerni, hogyan lehet pozitívan kommunikálni a fenntarthatósági 
témákat.

Vállalkozóknak és üzleti vezetőknek:
akik szeretnék jobban megérteni, hogy hogyan lehet a fenntarthatóságot valós célok és eredmények 
mentén kommunikálni, és elkerülni a "greenwashing" (zöldmosás) jelenségét. 
Akit érdekel, hogy melyek azok a követendő márkák, amelyek a Föld bolygó megóvására buzdítanak. 
Milyen üzenetekkel kell operálni, ha a cég a  fenntarthatóság mentén építené a közösségét? 

A tréning részletei: 

Szeszlér Vera tartalomdesigner, marketing-tanácsadó, a content design 
alapítója. Ügynökségnél, szövegíróként, PR-esként,  kommunikációs tanács-
adóként is dolgozott, majd 5 évig volt a Számlázz.hu marketingese, ahol több 
B2B Kreatív Award-ot nyertek munkáikkal.  2019 óta leginkább KKV-k kontent 
stratégiájának tervezésében vesz részt.  
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